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HAms: Urops
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.10.2005 22:37:26

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.10.2005 16:37:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/12376/answer/12377




YBaxaemruiii Urops! BeposiTHee Bcero, y Bac melicTBUTeNbHO UMeeTcs pobieMa 6osibliiie
IICHXO0JIOTHYECKOro MiaHa. He 3alukinBaiTech Ha IPOBEJEHNH TI0JIOBOTO aKTa JI000M I[eHOMH.
[TompoOyiiTe, Tak Ha3kiBaeMbIl, Buarpa-tect - 100 mMr Buarpsr (1 Tabnetka) 3a 30-40 MUHYT [0
TII0JIOBOTO aKTa. MoxKeTe HEKOTOPOe BpeMs IPUHUMaTh Buarpy, IoToM BIIOTHE CMOXKeTe 00XOmUThCS
6e3 Hee. C yBaxKeHUEM.



